

疫情会影响出国留学吗 疫情期间出国留学怎么办

我们都知道，由于受新型冠状病毒的影响，很多地方很多国家都有人感染生病了，不管是中国还是一些欧美国家，都受到了很大的冲击，为了防控疫情，各国都加强了出入境的管制。那么疫情会影响出国留学吗？下面让我们具体来看看吧！

疫情会影响出国留学吗

应该来说，基本不会。

我们看2003年的非典，在中国加入WTO后，各种人才急需，出国人数迅猛发展，2003年的非典，导致出国人数只有略微的下降，但部分主流留学国家仍然持续多年上升，受到影响的是小部分国家和地区。就如去年到今天的香港，台湾受到就读影响，但大趋势还是不断的上升。中国的低龄出国留学和高等教育阶段的出国留学还会持续上升。从我们中考，高考，分配到的学校，享受到的师资，还有大学每年上千万的高考人数，以及我们对国外低龄教育，高等教育越来越深入的认识，我们都可以看到，在未来的人才竞争，岗位竞争，全球一体化进程上，出国留学这个比例还会持续上升。

疫情期间出国留学怎么办

- 1、目前，对你而言，最重要的就是保护好自己和家人的健康，没有什么比生命更重要。
- 2、因为疫情导致考试延期，影响到递交申请材料的同学不要慌，随时和学校保持联系，关注官方消息，及时跟进应对。
- 3、已经拿到offer准备去学校报到的同学，要及时关注大使馆的签证及入境政策，疫情面前，切勿盲目冲动。对于近期禁止入境的国家，不要考虑改从其他国家入境，这不仅是对别人的不负责，更会对我们国人形象造成不良影响。
- 4、目前正在海外的学生，为了你自己的健康请不要急于回国，如今的信息时代下即使远隔重洋也可以表达你对家人的牵挂。

疫情期间出国留学怎么做

1. 积极与学校沟通

还未赴美进行春季学期学习或是参加相关春季访学项目的学生们，可能其学习会被推迟。针对这种情况，国际教育工作者协会NAFSA (National Association of Foreign Student Advisers) 建议学生一定要积极跟相关学校沟通，要及时地找到学校DSO，可以让其争取延后入学日期，发布新的I20；

2. 感染病毒的学生可申请临时休学

目前已经在读，但回国又不幸患病的学生，可凭医生证明适当减免课程，或者也可以提出临时休学。

3. 学生可以申请减免课程

针对目前还没到校的中国学生，建议暂时不要到美国来，美国SEVP部门通知，学生是可以减免课程，允许学生有5个月的期限。如果超过5个月还未到校，学校会根据个别情况进行处理。

疫情会影响到拿到学校录取率吗

一般不会影响录取率。

它可能会影响签证，但美国院校一直是保持着自己良好的“不歧视”种族，性别，甚至会给残疾，LGBT，第一代大学生等群体开个“小灶”。所以名校不会做出对自己这种形象不利的行为，大家不必过度担心。

最坏的情况，就是如果疫情继续到7,8月，可能会影响到F1签证的延迟或者拒签。不过看目前的势头，疫情已经好转倾向。另外一种情况，就是如果疫情继续，学校可以增加某种健康证明或别的什么（类似于必须证明接种疫苗）之类的。签证对体检环节也可能更加严格。

目前来看，在Iva的今年申请的学生中，只看到学校给大家提供便利的例子，比如本来要纸质的寄送的材料，现在开放了电子邮箱寄送，像哥伦比亚大学把一些专业比如data science的截止日期往后推了几天，让大家有更多时间准备等等。在这里建议大家不要因为疫情松懈学习进步，你放松，别人在学习，就在后面恢复的时候拉开了差距！：）

美国大学招生咨询协会（NACAC），College Board, 以及 Common App等组织，也发出了声明，鼓励在可能受此情况影响的录取截止日期方面采取灵活态度。

疫情会影响已录取学生的入学吗

预估不会。

如果准备是2020秋季入学的学生，可以先松一口气，现在到9月还有7个月的时间。大家需要密切关注大使馆和航空公司的入境政策。

假设情况乐观的话，随着天气的转暖以及国家对疫情的控制，有望在3月缓解，4月消灭。留学签证一般是4、5、6月开始办理，最晚7月办理签证，所以秋季入学的同学还有时间 等各国通道再次开启。

假设情况不乐观的话，如果半年都没有控制住疫情，各国依旧关闭通道，可能就要积极跟学校沟通延迟一年入学。但是GAP一年也有好处，可以做更充分的准备。但是这种可能性很小，想想看以现在中国的经济体谅，美英等国家长达半年时间封锁跟中国的往来的话，无疑是巨大的损失。

如果是准备2020春季入学的学生，若签证和行程受到影响，立刻马上跟自己的学校联系沟通推迟入学，或者学校是否有线上课程。

这里提醒大家：

密切关注官方消息，因为政策随时都会变，要第一时间做好准备。